http://www.oege18.org

INFORMATIONSBLATT zum VERSCHENKEN einer OGE 18 Mitgliedschaft

Grundsatz: Mitglied kann jede*r werden, die/der an der Literatur, Geschichte, Kunst, Musik, Politik und Gesellschaft des 18. Jahrhunderts interessiert ist.

Vorteile einer Mitgliedschaft:

- Sie sind Teil eines weltweiten Forschungsnetzwerkes und können aktiv in Diskussion mit anderen Mitgliedern im In- und Ausland treten.
- Sie werden über neuste Trends in der 18. Jahrhundert Forschung auf unserer Website, über Rundmails und durch Tagungen sowie Workshops informiert.
- Sie fördern aktiv durch Ihre Mitgliedschaft die 18. Jahrhundert Forschung in Österreich.
- Sie bekommen eine Zugangsberechtigung für das Verzeichnis der Mitglieder der OGE 18, das Kontaktinformationen, Forschungsschwerpunkte und Institutionen nennt.
- Sie erhalten kostenlos ein gedrucktes¹ Exemplar des laufenden Jahrbuchs *Das Achtzehnte Jahrhundert und Österreich*; bei ermäßigtem Mitgliedsbeitrag das eBook.
- Sie können Bücher der Schriftenreihe sowie ältere Jahrbücher der OGE 18 auf der Website des Böhlau-Verlags und des Dr. Dieter Winkler-Verlags Bochum um ermäßigten Preis (20% auf den Ladenpreis bei Bestellung über die Geschäftsstelle der Gesellschaft) beziehen.

Um eine OGE 18 Mitgliedschaft (Dauer: 1 Jahr) zu verschenken, bedarf es:

- 1. einer laufenden Mitgliedschaft der/des Schenkenden in der OGE18
- einer Abklärung der Annahme einer Mitgliedschaft durch die/den Beschenkte*n, verbunden mit der Einwilligung in die Übermittlung und Weitergabe der Daten, durch das Ausfüllen des Formulars "Verschenken einer OGE 18-Mitgliedschaft"
- das Übersenden des Formulars ausgefüllt und unterschrieben an Dr.in Ellinor Forster Universität Innsbruck Institut für Geschichtswissenschaften und Europäische Ethnologie z.Hd. Ass.-Prof.in Dr.in Ellinor Forster Innrain 52 A-6020 Innsbruck

Gerne auch eingescannt und unterschrieben an ellinor.forster@uibk.ac.at

Bitte in cc an den Obmann (thomas.wallnig@univie.ac.at), stellvertr. Obfrau (marion.romberg@unibonn.de) und Sekretär (christian.standhartinger@oeaw.ac.at).

4. der Überweisung des Jahresbeitrags für das neue Mitglied durch die/den Schenkenden:

Kontoinhaber: Österr.Gesellschaft zur Erforschung des 18.Jhdts.

Bank: Niederösterr. Landesbank / Hypothekenbank Wien

IBAN: AT025300001155002960

BIC Code: HYPNATWW

Für Fragen rund um die geschenkte Mitgliedschaft kontaktieren Sie bitte Ass.-Prof. in Dr. in Ellinor Forster.

Telefon: +43 512 507 43248 | E-Mail: ellinor.forster@uibk.ac.at

1

¹ Falls gewünscht, dann gerne auch nur das eBook.

http://www.oege18.org

Verschenken einer OGE 18-Mitgliedschaft Beitrittserklärung

Bitte ausgefüllt unterschrieben via Email an: ellinor.forster@uibk.ac.at oder via Post an:

zino daogoram amorocimiozon i	a Eman am <u>simismorotor e aistrasta</u>	oue. That out am
Universität Innsbruck Institut für Geschichtswissensch z.Hd. AssProf. ⁱⁿ Dr. ⁱⁿ Ellinor For Innrain 52 A-6020 Innsbruck.	aften und Europäische Ethnologie rster	
Ich möchte der Gesellschaft beit	reten, als	
	vählen Sie: kexemplar + eBook oder	
Ordentliches Mitglied (Stu Jahrbuchbezug erfolgt	dentenermäßigung bis zum 27. Lebei als eBook)	nsjahr;
NAME:	VORNAME:	AKADEMISCHER GRAD:
E-MAIL:	PERSÖNLICHE WEBSITE:	
PRIVATE ADRESSE (im Mitglieder)	verzeichnis veröffentlichen: JA	□ NEIN)
ADRESSZUSATZ	STRAßE + HAUSNUMMER:	POSTLEITZAHL:
ORT:	LAND:	
FESTNETZ:	HANDY:	000
BERUFLICHE ADRESSE:		18
EINRICHTUNG:	INSTITUT / ABTEILUNG:	
STRAßE + HAUSNUMMER:	Postleitzahl:	

ORT:	LAND:
FESTNETZ:	HANDY:
WEBSITE:	
EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG	
Website der OGE 18 erscheinen und mein	s meine persönlichen Daten im Mitgliederverzeichnis auf der e Email für den Versand von Mitteilungen der Gesellschaft, des ie Ankündigungen von Vorträgen und Veranstaltungen
· ·	an Dritte, bei denen es sich nicht um Aktivitäten der OGE 18 er Daten erfolgt durch den Obmann/die Obfrau, den/die Webmaster_in.
Diese Einwilligung kann jederzeit bei der C	OGE 18 widerrufen werden."
JA NEIN	
Datum: Unters	schrift:

